



"jarokelo.hu budapest"  
<budapest@jarokelo.hu>  
2013.04.24 13:12

Címzett kozszolgaltato@kozszolgaltato.bp13.hu  
Másolat  
Titkos másolat  
Tárgy Bejelentés a www.jarokelo.hu oldalról (446)

Email not displaying correctly? View it in your browser.

## Tisztelt Uram/Asszonyom!

Az alábbi bejelentés érkezett a www.jarokelo.hu oldalon, amely az Ön hivatalának hatáskörébe tartozik:

A probléma helyszíne: **Turóc utca , XIII. kerület.**

## Rendkívül veszélyes csomópont

### Bejelentés leírása:

*Budapest XIII. kerületének egyik veszélyes csomópontja a Turóc utca - Cserhalom utca - Mura utca kereszteződése. Ebben a csomópontban kiemelt gyalogosforgalom zajlik, még sincs kijelölt gyalogosátkelő hely. A Turóc utca felől érkezve a gyalogos közlekedést először az nehezíti, hogy a jobb oldalon lévő parkolóból szabálytalanul jönnek át az autók a járdán. Továbbá látszik, hogy szabálytalan parkolással elveszik a helyet járdáról. Mivel a szelektív hulladékgyűjtők után a járda megszűnik, ezért itt át kell kelni a Turóc utca másik oldalára. Az átkelést nehezíti, hogy baloldról a Hajókovács utcából (45 fokos szögben) is érkeznek és oda indulnak az autók. Ezután érkezünk meg a Turóc utca - Cserhalom utca - Mura utca kereszteződéséhez. Itt a jelölt zöld útvonalon kelünk át, azonban ezt is nehezíti a Cserhalom utca forgalma, a macskaköves útburkolat (különösen babakocsival jelent problémát), valamint a másik oldalon felállított vas korlátok. Az átkelés másik oldalán további veszélyt jelent a keresztben futó bicikliút, ahol nagy sebességgel érkeznek a kerékpárosok. A csomópontban jelentős a gyalogos és kerékpáros forgalom, valamint sok autó is erre közlekedik, hogy a rakpartot rövidített útvonalon közelítse meg, ezért az autóforgalom is jelentős. Számos kisgyerekes, babakocsit toló családot látok itt közlekedni. Szemtanúja voltam továbbá egy esetnek, amikor egy kerékpárost ütött itt el egy autó. Csak idő kérdése, hogy komolyabb baleset történjen ebben a csomópontban.*

A probléma helyét a hozzátartozó képes dokumentációval, a környéken lakók reakcióival és a megoldásra tett javaslatokkal megtekintheti itt:

<http://www.jarokelo.hu/446>

Kérjük, hogy válaszoljon erre az e-mailre, vagy küldje el válaszát a fenti linken arról, milyen lépéseket kíván tenni az Ön hivatala a probléma megoldása érdekében, mennyi időn belül várható megoldás. Amennyiben a probléma nem megoldható, kérjük, azt is írja meg, miért nem. Válaszát továbbítjuk a felhasználónak, aki elküldte a problémát és látható lesz a többi felhasználó